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B
H3sBecTHO, uTO B Tpeyroasuuke ABC AB = BC,
L ABC = 126°. Haligure yron BCA. Otser
JaiTe B rpagycax.
OrserT: i .

H3BecTHO, 4TO B TpeyroasEuKke ABC AB = BC,

£ BAC = 18°. Haiigure yron ABC. Otser

JaiiTe B rpagycax. OTserT:

a) Hadizure Hanbonpmmii U3 yrjoB OCTPOYrOJBHOIO PaBHOOGEADEHHOTO TPEyroJbHU-
Ka, OAYMH M3 yriaoB xoroporo paseH 40°. Orser maiiTe B rpagycax.
6) Haiigure HambGONbIIMH W3 YIJIOB TYNOYIrOJbHOIO PABHOOEADEHHOrO0 TPEYroJLHH-
Ka, OJMH M3 yIJIoB KoToporo paseH 40°. OrBer gmaiiTe B rpagycax.

OrteBerT:

B pasroGenpenHOM TpeyroabEuke ABC c oc-
HoBanueM AC mnpoBeseHa OuccexkTpuca AM.
Haiigure yron AMB, ecau yron ACB paseH
50°. OrBer paiiTe B rpagycax.

OTeer: A

B
M
HaiinuTe BHEIMIHUN yros mpw BepmuHe A Tpe- B
yroasHuKka ABC, eciiu AC = BC, a yron ACB
paseH 48°. Orser gmaiiTe B rpajgycax.
OTserT:
A & B Ne
B
Haiigure yron B Tpeyroapauka ABC, ecau
AB = BC, a BHemHHW# yron npu Bepmmusae C
paBeH 124°, OTBer maiiTe B rpajgycax.
124°
OrserT: ,
A C
A
B C
BremHun# yroa npu BepmuHe B paBHOOGEApEeH-
B
&,

Horo tpeyronsHuka ABC pasen 40°. Haligure
BHemIHUH yros npu BepmwuHe C. OTBer naiite
B rpajycax.

A

OTeeT:

C

Yron npu ocHoBanmu BC paBHOGEADPEHHO-
ro tpeyroabauka ABC pasen 50°. Haiigure
BHEIDHUH yros npu BepmmuHe A. OTBer Haiite
B rpajaycax.

OTeer:




